

プレスリリース

2022年11月1日

瀬戸内通信鋼業株式会社への投資実行について

本日、株式会社ひろしまイノベーション推進機構(以下「当社」)は、当社が運営するふるさと連携応援ファンド(以下「当ファンド」)を通じて、瀬戸内通信鋼業株式会社(以下「瀬戸内通信鋼業」)の持株会社の株式を譲り受けるための新会社を設立し、オーナー家から株式の譲受を行いましたので、お知らせいたします。

瀬戸内通信鋼業は、広島県尾道市で携帯電話基地局用のアンテナ及び無線機等に係る取付部材を設計・製造する企業です。50年以上にわたる実績と、QCDの徹底及び蓄積された設計データや技術を活用することにより、主要顧客である大手通信インフラ企業と強固な信頼関係を構築しています。

現在、大手モバイルキャリア 4 社は第 5 世代移動通信システム (5G) のサービスエリアを拡大 するため積極的な設備投資を続けており、瀬戸内通信鋼業も変化が非常に速い通信業界のプレイ ヤーとして更なる成長が求められています。

このたび当ファンドと株式会社ちゅうぎんフィナンシャルグループの子会社である株式会社 ちゅうぎんキャピタルパートナーズは、共同して新会社を設立し、本日付けで事業承継の課題を 抱えていた瀬戸内通信鋼業の持株会社の株式をオーナー家から譲り受けました。今後、後任の経 営陣を外部より招へいし円滑に経営を引き継ぐ予定です。

当社と株式会社ちゅうぎんキャピタルパートナーズは、事業戦略の立案・実行、経営管理体制の強化、経営幹部人材の発掘・採用などを行うことで地元企業の永続的な成長をサポートし、瀬戸内エリアを中心とする地域経済の発展に貢献して参ります。

< 瀬戸内通信鋼業株式会社>

【所 在 地】広島県尾道市高須町 5728

【代表者】代表取締役社長 大岡豊明(おおおか とよあき)

【設 立】1972年3月

【資本金】10百万円

【事業内容】携帯電話基地局用のアンテナ及び無線機等に係る取付部材の設計・製造

<当社概要>

【商 号】株式会社ひろしまイノベーション推進機構

【代表者】熊谷 賢一(くまがい けんいち)

【資本金】5,000万円(資本準備金5,000万円)

【設立日】2011年5月24日

【事業内容】投資事業有限責任組合(ファンド)の管理運用

[U R L] http://www.hinet.co.jp

<本件に関するお問い合わせ先>

(株)ひろしまイノベーション推進機構 企画管理グループ 原囿

TEL 082-545-2860 FAX 082-545-2866 E-mail kikakukanri@hinet.co.jp